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A 3.3 Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem 
vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí 
 

PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí naváže na práci 
stávajících skupin a rozšíří jejich záběr na rozvoj všech klíčových kompetencí. Tato PS bude tvořit podskupiny pro 
konkrétní témata a bude se řídit potřebami území v tématech a formách své činnosti pod vedením vedoucího PS a 
koordinátora pracovních skupin. PS bude delegovat zástupce (může jím být vedoucí PS) do ŘV MAP.  
 
V rámci činnosti PS bude docházet k výměně zkušeností a odborných znalostí o: 

• moderních didaktických formách,  

• metodách,  

• pomůckách a  

• postupech, které vedou k rozvoji klíčových kompetencí dětí a žáků.  
 
Budou identifikováni místní lídři/experti v dané oblasti, dojde k jejich zapojení do práce PS a dalších aktivit v 
území.  
 
PS se bude aktivně podílet na celém procesu společného plánování v území a aktualizaci dokumentace MAP a 
spolupracovat s PS pro financování.  
Navíc bude participovat na evaluaci a spolupráci s dalšími subjekty a projekty.  
Minimálně 1 člen PS bude pedagogický pracovník.  
 
Setkání PS bude nejméně 4x během 12 po sobě jdoucích měsíců a setkávání bude realizováno prezenčně, v 
odůvodněných případech hybridně/online. Z každého jednání bude pořizován zápis a prezenční listina. Pokud to bude 
účelné, bude setkání pracovních skupin fungujících v rámci projektu realizováno jako společné.  
 
Výstupy: seznam místních lídrů/expertů pro oblast, které se PS věnuje a odkaz na webové stránky projektu/příjemce, 
kde je zveřejněn jejich seznam; seznam realizovaných jednání PS; zápisy a prezenční listiny z jednání PS; zpracované 
návrhy aktivit spolupráce a aktivit škol v oblasti moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí 
dětí a žáků, návrhy a vyhodnocení strategických opatření, spolupráce na evaluacích, návrhy aktivit a případné vzniklé 
materiály, realizované aktivity v širší územní spolupráci, eventuální studie či analýzy. 

 

 


